

持续时间长 影响范围广 致灾风险高 预计未来几天10余省区市被降雨“锁定”

三部门：力争今年贫困劳动力外出务工规模不降低、有提高

新华社北京6月22日电 人力资源和社会保障部、财政部、国务院扶贫办日前印发《关于进一步做好就业扶贫工作的通知》，明确要求围绕贫困劳动力出得去、稳得住、留得住，帮助有劳动能力和就业意愿的贫困劳动力外出务工，帮助已外出贫困劳动力稳定务工，力争今年外出务工规模不降低、有提高。

通知强调，要优先组织贫困劳动力外出务工，加强贫困劳动力就业岗位信息的归集发布，加强输出地和输入地劳务对接，扩大劳务输出规模。优先留用贫困劳动力，优先帮助转岗就业，优先落实扶持政策。

通知要求，要强化考核评估，将贫困劳动力就业情况作为年度脱贫攻坚成效考核的重要内容，东部地区今年吸纳中西部地区贫困劳动力务工总数不少于去年，中西部地区外出务工贫困劳动力总数不少于去年。

国家网信办集中整治网上售卖珍稀濒危野生植物行为

新华社北京6月22日电 记者22日从国家网信办获悉，为切实遏制网上售卖珍稀濒危野生植物行为，国家网信办即日起将组织各地网信部门会同属地相关部门进行集中整治，对问题严重、影响恶劣的网站平台、网络账号及相关责任人依法依规严肃处理，并向社会公众通报处置结果。

据悉，一段时间以来，一些商家借助网络平台公开售卖珍稀濒危野生植物，一些网站平台公开直播盗采、乱采滥挖，传播售卖珍稀濒危野生植物信息，影响恶劣。为切实遏制网上售卖珍稀濒危野生植物行为，国家网信办近日发出通知要求各网站平台不得发布国家重点保护植物名录内的珍稀濒危野生植物的采挖、销售等内容，全面自查清理相关信息。据初步统计，部分网站平台已自行下架相关商品400余件，清理相关视频3000余个。

国家网信办有关业务局负责人表示，集中整治将进一步聚焦突出问题，压实主体责任，加大惩治力度，对问题严重、影响恶劣的网站平台、网络账号及相关责任人依法依规严肃处理，并向社会公众通报处置结果。同时，欢迎广大网民、媒体和社会各界积极参与，向网站平台和有关部门举报相关问题，共同营造清朗网络空间。

新华社北京6月22日电 记者从中央气象台获悉，近期贵州至长江中下游一带将遇入汛以来的最强降雨过程，此轮强降雨过程预计持续时间长、影响范围广、累计雨量大、致灾风险高。中央气象台22日继续发布暴雨黄色预警。

气象监测显示，自6月20日以来，贵州、重庆至长江中下游一带出现较强降雨。预计未来几天，贵州、重庆、湖南、湖北、江西、安徽、江苏、浙江、上海以及广西等10余省区市将被降雨“锁定”，部分地区有暴雨到大暴雨，局地还将有特大暴雨来扰；最大小时降雨量30至50毫米，局地可达70毫米，并伴有雷暴大风等强对流天气。

具体来看，22日，重庆东南部、贵州东部和南部、湖南中北部、湖北东部和南部、安徽中部和西南部、浙江北部等部分地区有大到暴雨，湖南西北部、湖北东北部等局地大暴雨。23日至24日，强降雨带略有南压，暴雨控制区还将有所扩大。

气象专家提醒，强降雨聚集在重庆、贵州、湖南、湖北、江西、安徽、江苏以及广西等地，上述地区的公众需谨防强降雨叠加可能引发的中小河流洪水、山洪、地质灾害、城乡积涝；尤其贵州、湖南及大别山区、皖南山区等地河网密集、地质环境脆弱，更需提高警惕以应对可能发生的灾害。

我国首台1000吨级高铁箱梁运架一体机投入使用



6月22日，中铁十一局集团建设者将一台1000吨箱梁架设在福厦高铁湄洲湾跨海大桥上，标志着我国首台1000吨级高铁箱梁运架一体机成功投入使用，我国高铁装备制造和施工水平获得重大突破。

北京遏制住疫情蔓延势头 单日新增确诊病例数降为个位数

新华社北京6月22日电 在22日下午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上，北京市住房和城乡建设委员会副主任丁胜通报，截至6月21日24时，北京市施工工地共发现确诊病例3人，涉及2个工地。已及时会同相关区和疾控部门按照要求处置，相关工地采取了封闭管理措施，情况平稳。

丁胜介绍，截至6月21日24时，北京市排查在建系统16个项目（平谷区无此情况）435个项目，去过新发地的人员743人，接触过来自新发地食材配送人员或其他人员的879人，共1622人，现已全部完成核酸检测。目前，北京市施工工地共发现确诊病例3人，涉及2个工地。已及时会同相关区和疾控部门按照要求处置，相关工地采取了封闭管理措施，情况平稳。

疫情防控，有新发地密切接触人员的工程项目暂时禁止人员出入。同时，严格按照二级响应下十五项措施及相关防控指引要求，对办公室、宿舍、食堂、卫生间、淋浴间等室内场所定期进行通风消毒，重点对猪肉、羊肉等食材的进货查验情况进行检查，确保来源可追溯。

6月21日0时至24时，北京市新增新冠肺炎确诊病例9例，单日新增确诊病例数降为个位数。对此，北京市人民政府新闻发言人徐和建表示，21日，北京新增本地新冠肺炎确诊病例总数有所下降，北京成功在最短时间摸清了疫情传播的底数和重要风险点，遏制了疫情蔓延的势头，向好发展态势清晰。但是仍要清醒地看到，首都疫情防控形势依然严峻复杂。

同日的新闻发布会上，国家卫生健康委专家组专家、首都医科大学附属北京佑安医院主任医师李素英表示，居民日常生活中要尽量减少到人员多的地方，不聚集、不聚餐，在家里生活要勤通风，保持室内空气清新。乘坐公共交通、电梯，去医院、超市等公共场所一定要佩戴口罩。触碰公共区域，一定要及时消毒双手。

镇江供电公司6月24日停电检修信息

供电公司 1S16线：常州中能易电新能源技术有限公司镇江分公司、江苏捷诚车载电子工程有限公司、江苏省烟草公司镇江市公司

9:00-15:00 10kV 镇泰 170 线 169170联络支线(带电配合)；10kV国际 169线169170联络支线(带电配合) 无

7:00-11:00 10kV 庄泉线1F9921开关以下 庄泉村前庄东、庄泉08#、庄泉村

委员会变、庄泉07号变、庄泉02号、庄泉01号、庄泉06号变、庄泉村西、庄泉村前、庄泉二组、庄泉05号、庄泉一组、庄泉三组、庄泉村中

7:00-11:00 10kV民治线1F8041开关以下 镇江通达电子有限公司、黄墟集镇11#变、黄墟集镇13号变(工业园)

9:00-13:00 10kV 西石1C34线，至1C3441、2151C34开关 无

8:00-12:00 10kV华智线21013开关以下，至2101F72开关；10kV金河线1F7203

北斗三号最后一颗 全球组网卫星23日择机发射

新华社西昌6月22日电 中国卫星导航系统管理办公室22日透露，6月16日推迟执行的北斗三号最后一颗全球组网卫星发射任务相关技术问题已排除，任务重新启动，拟于6月23日择机执行。

目前，执行任务的长征三号乙运载火箭已完成加注前的全部测试工作，功能、性能满足任务要求，常规推进剂加注已顺利完成。

我国加快推进 智能网联汽车发展

新华社北京6月22日电 记者近日从工信部获悉，工信部将加快推进智能网联汽车产业跨行业融合，提升智能道路基础设施水平，构建车联网综合应用体系，完善标准规范，加快推动智能网联汽车发展。

智能网联汽车是汽车、电子、信息通信、道路交通运输等行业深度融合的新型产业形态，有利于提升整体智能化水平，促进信息消费和高质量发展。作为数字化和产业升级的有力抓手，它对平抑风险、应对挑战意义重大。

工信部提出，在加快智能网联汽车关键技术突破的同时，着力构建标准体系，完善基础设施、应用服务和安全保障，加快打造开放融合的产业生态。其中，以加快推进网络通信技术、人工智能技术与道路基础设施的深度融合，推动电动汽车、充电桩等互联互通为重点。

浙江嘉兴首个公共有序充电桩近日在社区投用，实现“足不出户便利充电”。国家电网浙江嘉兴供电公司计划在年底前完成22个充电桩新建、迁址、改(扩)建任务，推进充电网络建设；奇瑞汽车与汽车产业平台大搜车达成战略合作，加快智能网联探索与应用；国家电网与百度在能源互联网建设、新技术、标准体系建设等领域展开合作……聚焦汽车数字化智能化的一系列尝试正在展开。

公告

乐达广场项目为镇江北极房地产开发有限公司开发建设，我局于2020年6月22日至2020年7月2日在项目现场和市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj>)进行现状公示，详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2020年6月22日

关于机动车驾驶证作废的公告

镇公安交废字[2020]第2号

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第139号)第七十七条第一款第六项和第二款之规定，下列人员因被查获有吸食、注射毒品后驾驶机动车行为，正在

姓名	档案编号	姓名	档案编号	姓名	档案编号
丁秋	321111929795	董旭	321112029543	陈立	321111207868
王鹏飞	321111985314	郑海建	321112156708	费思佳	321111128672
王陶	321111989815				

镇江市公安局交通警察支队
2020年6月23日

声明

关于位于本市新民洲新港路1号的国有工业出让土地262.43亩使用权和新民洲港口400余米岸线，是本公司与江苏鼎盛重工有限公司(简称鼎盛重工)共有的资源，双方有明确书面约定。鼎盛重工曾将本公司建设的房屋骗取房屋所有权初始登记，2015年在省、市纪委的监督下，

赔礼道歉公告

本人全志祥、全小军、全正亮、全真明、全志勇、孙德平、镇江市京口区金沙乡陡壁渔业村居民，因法律意识淡薄，于2019年4月禁渔期内在长江水域非法电捕鱼，被公安机关当场查获，后移送润州区检察院审查起诉。本人现认识到自己的非法捕捞行为给长江生态环境造成损害，也损害了社会公共利益。在此，特向社会公众公开赔礼道歉。

道歉人：全志祥、全小军、全正亮、全真明、全志勇、孙德平

市自然资源和规划局京口分局开展“颂党恩、战疫情、保发展”主题党日活动

为纪念建党99周年，回顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，激发全体党员干部积极向上、锐意进取的精神动力，6月19日，镇江市自然资源和规划局京口分局全体党员干部来到了韦岗抗战纪念馆，开展“颂党恩、战疫情、保发展”主题党日活动。

全体党员在解说员的带领下，认真聆听了韦岗伏击战中抗战英雄的感人故事。透过战火纷飞年代，使党员干部深刻认识到中国共产党的先进性，不论何时、不论何地，共产党人为了民族解放，为了中华复兴，可以毫不犹豫地牺牲自己的一切。这在2020年春节突然爆发的新冠疫情中也体现得淋漓尽致，共产党人用平凡之躯，筑起了坚实堡垒。

参观结束后，全体党员来到了韦

岗抗战胜利纪念碑，为抗战英雄进献花篮并集体默哀一分钟。接着，全体党员在局党组书记葛耀武的带领下肃然伫立，庄重宣誓，重温了入党誓词。随后，局党组在现场为六月份过生日的党员集体过了一个隆重的政治生日，局领导为过生日的同志送上了生日贺卡和《领航定向》《论共产党人的修养》等纪念品。部分党员代表发表了生日感言和“颂党恩、战疫情、保发展”感言。此刻正值中国共产党成立99周年之际，通过这样的组织形式，一方面体现组织关心，另一方面也提醒党员同志重思入党之初心，切实增强党员干部的身份意识和责任意识，自觉坚定理想信念，加强党性锻炼，规范自身行为。

通过此次活动，大家纷纷表示要

时刻牢记共产党人初心使命，不断树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。继续在自己的本职岗位上，以“不获全胜绝不轻言成功”的毅力做到疫情防控和服务保障社会经济“两手抓、两手都要硬”，不忘初心、牢记使命，哨声不停、阵地不撤。(镇江市自然资源和规划局京口分局 谨旗)



镇江市自然资源和规划局签订补充协议公示

镇自然资公示(2020)第6号

经用地单位申请，我局拟对下列国有建设用地使用权与用地单位签订补充协议，现就相关事项公示如下：

序号	用地单位	宗地位置	公示事项	备注
1	镇江红豆置业有限公司	和平路以西、新河路以南(2019-2-1)	根据《关于应对新冠肺炎疫情支持城乡建设企业稳定持续发展的实施意见》(镇政办发[2020]14号)文件规定，对土地出让金延期缴纳，且延期时间不计入违约期限事项进行公示。	

若有异议者，请于2020年6月28日前以书面形式与镇江市自然资源和规划局开发利用处联系。联系地址：镇江市南徐大道699号，邮政编码：210001，联系电话：0511-89771082

遗失

321199160027, 声明作废。
遗失京口区象山街道长江社区何家门一组于爱玉的房屋拆迁补偿安置协议, 声明作废。
遗失镇江万达广场商业管理有限公司的公章, 声明作废。
遗失镇江远景重型起重机电设备有限公司的公章, 声明作废。
遗失镇江宝华物流有限公司的营运证, 车牌号: 苏 L23806, 证号: 镇 01101303, 声明作废。
遗失镇江宝华物流有限公司的营运证, 车牌号: 苏 L3320挂(黄牌), 证号: 镇 01309849, 声明作废。
遗失镇江万达广场商业管理有限公

司开具给曹莹(胖哥俩)的物业费保证金收据, 号码: 0047627, 金额: 32419.2元, 声明作废。
遗失镇江万达广场商业管理有限公司开具给曹莹(胖哥俩)的质保金收据, 号码: 0047628, 金额: 10000元, 声明作废。
遗失镇江万达广场商业管理有限公司开具给曹莹(胖哥俩)的装修押金收据, 号码: 0048792, 金额: 10000元, 声明作废。
遗失江苏大学医学院戴璐的三方协议, 声明作废。